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Тема:    Неравенства с одной переменной
Вариант  4


	
	Расположите в порядке возрастания числа  x, y и  z,  если   x – y > 0,  z – y < 0.

1)  z, y, x                  2) z, x, y                          3)  y, z, x                       4) x, y, z


	
	Решите неравенство:   4 – 2x ≥ x – 11.  В ответе укажите наибольшее целое число.

  1) 4                          2) 5                              3) 6                               4) – 5



	
	Решите систему неравенств:

[image: image1.png]3x+5>2x-1,
2x+1>4x+3.



 

1)  [– 3; – 1)                 2) (– 3;1]                     3) (– 2;1]                    4)  [– 3; – 2)  


	
	Сколько целых решений имеет неравенство:  (5x – 1)(x + 5) > 0 ?

1)  0                     2) 2                       3)  5                      4)  бесчисленное множество



	
	Решите неравенство:   
[image: image2.png]2—X
=0
x +3





1)  х < – 3, х ≥ 2            2)  х ≥  2             3) – 3 < х ≤  2               4)  – 3 ≤  х ≤  2               
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